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“Ata da Décima Quinta Reunião Ordinária da Quarta Sessão Legislativa da Décima Quarta Legislatura”. Aos dois do mês de setembro de dois mil e vinte, às dezenove horas, na Sala das Sessões da Câmara Municipal desta cidade, situada à Avenida Afonso Vilhena Braga, 185, Centro, realizou-se a Décima Quinta Reunião Ordinária. I – Expediente: a) verificação do quorum regimental para a abertura dos trabalhos tendo sido registrada a presença dos vereadores Dionício de Carvalho da Costa, Elaine Cristina Negrão, José Aloísio da Silva, José Marcos do Carmo, Paulo André Nery, Raquel D’Avila Bitencourt Cipriano, Thainá Viana Ramos e a Presidente Valdine Alves Vieira; O Vereador Arcanjo de Oliveira não compareceu à reunião e sua ausência foi justificada pelo cumprimento de medidas de isolamento como forma de prevenção à infecção e propagação da (COVID-19), previstas na Portaria nº 02, de 27 de março de 2020, da Presidência da Câmara; b) A Presidente solicitou aos presentes que realizassem um minuto de silêncio para oração pessoal externando os sentimentos de pesar aos familiares do Sr. João Batista Moreira, Célio Martins, e José Horácio Leal de Melo, falecidos recentemente, e em seguida determinou a leitura da ata da reunião anterior que foi aprovada por unanimidade; c) Nos Expedientes do Executivo foi realizada a leitura do Ofício nº 132/2020 da Sra. Prefeita Municipal; d) Em seguida a palavra foi concedida aos Vereadores para pronunciamentos na seguinte ordem: 1) O Vereador José Marcos comentou sobre a largura de algumas ruas que estão sendo pavimentadas na cidade ultimamente dizendo que são muito estreitas e que já questionou com o engenheiro da Prefeitura sobre o assunto e lhe foi dito que está correto, no entanto, discorda de referida opinião, e disse que na condição de vereador não recebe auxílio da assessoria jurídica da Câmara para o esclarecimento deste tipo de dúvida e disse à Presidente que a pessoa que ocupava o cargo de assessoria jurídica anteriormente prestava boa assessoria mas que a Presidente quis exonerar; A Presidente interveio no assunto esclarecendo que na condição de Presidente da Casa tinha autonomia para exonerar por se tratar de cargo de confiança e que teve seus motivos os quais não exporá por questões de respeito à pessoa exonerada, e que não admite este tipo de conversa na Reunião da Câmara; Houve discussão acalorada entre ambos acerca do assunto; O Vereador Dionício advertiu o Vereador José Marcos sobre o ocorrido; O Vereador José Aloísio advertiu o Vereador José Marcos e a Presidente Vereadora Valdine sobre o ocorrido; II – Ordem do Dia: Turno único de discussão e votação da Moção nº 02 de 2020, que comunica sentimentos de pesar aos familiares do Sr. João Batista Moreira que foi aprovada por unanimidade; Encaminhamento das seguintes proposições às Comissões de Constituição, Legislação, Justiça e Redação, Orçamento, Finanças Públicas e Tributação e Obras, Bens e Serviços Públicos, sendo elas; 1) Projeto de Lei Municipal nº 019/2020 “Autoriza a Chefe do Poder Executivo a abrir Créditos Especiais e dá outras providências”; 2) Projeto de Lei Municipal nº 020/2020 “Dispõe sobre a alteração do Plano Plurianual de ações para o quadriênio 2018/2021 e dá outras providências”; 3) Projeto de Lei Municipal nº 021/2020 “Estima a receita e fixa a despesa do Município de São João da Mata para o exercício financeiro de 2021 e dá outras providências”; III - Considerações Finais: Nada mais havendo a tratar, a Presidente encerrou a reunião agradecendo a presença de todos, e, para constar, eu, ______ Cleiton de Paula Tavares Paiva, agente administrativo, lavro a presente ata que depois de lida e aprovada vai assinada por mim juntamente com os vereadores presentes
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